___.___.___





_________________________________________

1. Які частини ока забезпечують заломлення світла і утворюють зображення?

а) райдужна оболонка і зіниця 

б) кришталик і рогівка

в) зоровий нерв і сітківка


г) судинна оболонка і скловидне тіло.

2. Процес автоматичного підстроювання властивостей ока для розглядання предметів, що знаходяться на різних відстанях від ока називається

а) відстань найкращого зору

б) перевертання зображення

в) акомодація




г) заломлення

3. Регулює кількість світла, що потрапляє до ока

а) рогівка
б) судинна оболонка

в) зоровий нерв
г) зіниця

4. Людина, яка бачить чітко близькі предмети і не може сфокусувати зір на віддалених предметах має ваду зору...

а) далекозорість
б) короткозорість
в) має здоровий зір
г) астигматизм

5. Ви помацали скельця окулярів і виявили, що вони посередині товщі, а по краях — тонші. Яку ваду зору має людина, що їх носить?

а) далекозорість
б) короткозорість
в) має здоровий зір
г) астигматизм

6.(2 б) Щоб отримати зменшене обернене зображення предмета, треба взяти _________________ лінзу, предмет розташувати __________________, а екран — ________________ відносно лінзи.

7. (2 б) Напиши, як правильно використати збиральну лінзу в якості збільшувального скла?______________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
8. (3 б) Побудуй зображення, яке дасть лінза. (рисунок на звороті)


F





F





A





B








